

SECÇÃO IV: PROCESSOS

IV.3) INFORMAÇÕES DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

IV.3.3) Prazo para recepção de propostas ou pedidos de participação

28 / 09 / 2006

Hora: _____

IV.3.7) Condições de abertura das propostas

IV.3.7.2) Data, hora e local

Data 29 / 09 / 2006

Hora: _____ Local: _____

SECÇÃO VI: INFORMAÇÕES ADICIONAIS

VI.4) OUTRAS INFORMAÇÕES

Trata-se de uma rectificação ao anúncio publicado no *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 139, de 20 de Julho de 2006.

No artigo 14.1 (Mapa de quantidades — Centro de Informação) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Quadros eléctricos:

Q. C. I. — Quadro do 'Centro de Informação'.

deve ler-se:

«Quadros eléctricos:

Q. C. I. — Quadro do 'Centro de Informação', conforme esquema eléctrico integrado no processo de concurso».

No artigo 13.1 (Mapa de quantidades — Edifício dos Guias) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Quadros eléctricos:

Q. G. — Quadro dos 'Guias'.

deve ler-se:

«Quadros eléctricos:

Q. G. — Quadro dos 'Guias', conforme esquema eléctrico integrado no processo de concurso».

No artigo 14.1 (Mapa de quantidades — Oficina Temática) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Quadros eléctricos:

Q. O. T. — Quadro da 'Oficina Temática'.

deve ler-se:

«Quadros eléctricos:

Q. O. T. — Quadro da 'Oficina Temática', conforme esquema eléctrico integrado no processo de concurso».

7 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Francisco Rodrigues de Araújo*.
1000305367

ANÚNCIO DE CONCURSO

Obras Fornecimentos Serviços

O concurso está abrangido pelo Acordo sobre Contratos Públicos (ACP)?

NÃO SIM

SECÇÃO I: ENTIDADE ADJUDICANTE

I.1) DESIGNAÇÃO E ENDEREÇO OFICIAIS DA ENTIDADE ADJUDICANTE

Organismo Câmara Municipal de Arcos de Valdevez	À atenção de
Endereço Praça Municipal	Código postal 4974-003
Localidade/Cidade Arcos de Valdevez	País Portugal
Telefone 258520500	Fax 258520509
Correio electrónico dsto@cm-arcos-valdevez.org	Endereço Internet (URL) www.cm-arcos-valdevez.pt

SECÇÃO II: OBJECTO DO CONCURSO

II.1) DESCRIÇÃO

II.1.5) Designação dada ao contrato pela entidade adjudicante
Portas do Mezio — Núcleo Museológico, Armazém/Oficina e Sanitário.

SECÇÃO IV: PROCESSOS

IV.3) INFORMAÇÕES DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

IV.3.3) Prazo para recepção de propostas ou pedidos de participação

02 / 10 / 2006

Hora: _____

IV.3.7) Condições de abertura das propostas

IV.3.7.2) Data, hora e local

Data 03 / 10 / 2006

Hora: _____ Local: _____

SECÇÃO VI: INFORMAÇÕES ADICIONAIS

VI.4) OUTRAS INFORMAÇÕES

Trata-se de uma rectificação ao anúncio publicado no *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 142, de 25 de Julho de 2006.

No artigo 14.1 (Mapa de quantidades — Armazéns/Oficina) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Quadros eléctricos:

Q. A. O. — Quadro Eléctrico do 'Armazém-Oficina'.

deve ler-se:

«Quadros eléctricos:

Q. A. O. — Quadro Eléctrico do 'Armazém-Oficina', conforme esquema eléctrico integrado no processo de concurso».

No artigo 13.1 (Mapa de quantidades — Núcleo Museológico) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Quadros eléctricos:

Q. M. G. — Quadro do 'Museu-Gião'.

deve ler-se:

«Quadros eléctricos:

Q. M. G. — Quadro do 'Museu-Gião', conforme esquema eléctrico integrado no processo de concurso».

8 de Setembro de 2006. — O Presidente da Câmara, *Francisco Rodrigues de Araújo*.
1000305366

ANÚNCIO DE CONCURSO

Obras Fornecimentos Serviços

O concurso está abrangido pelo Acordo sobre Contratos Públicos (ACP)?

NÃO SIM

SECÇÃO I: ENTIDADE ADJUDICANTE

I.1) DESIGNAÇÃO E ENDEREÇO OFICIAIS DA ENTIDADE ADJUDICANTE

Organismo Câmara Municipal de Arcos de Valdevez	À atenção de
Endereço Praça Municipal	Código postal 4974-003
Localidade/Cidade Arcos de Valdevez	País Portugal
Telefone 258520500	Fax 258520509
Correio electrónico dsto@cm-arcos-valdevez.org	Endereço Internet (URL) www.cm-arcos-valdevez.pt

SECÇÃO II: OBJECTO DO CONCURSO

II.1) DESCRIÇÃO

II.1.5) Designação dada ao contrato pela entidade adjudicante
Requalificação da E. N. 101 entre a Praça de D. Manuel I e a rotunda do IC 28.

SECÇÃO IV: PROCESSOS

IV.3) INFORMAÇÕES DE CARÁCTER ADMINISTRATIVO

IV.3.3) Prazo para recepção de propostas ou pedidos de participação

11 / 10 / 2006

Hora: _____

IV.3.7) Condições de abertura das propostas

IV.3.7.2) Data, hora e local

Data 12 / 10 / 2006

Hora: _____ Local: _____

SECÇÃO VI: INFORMAÇÕES ADICIONAIS

VI.4) OUTRAS INFORMAÇÕES

Trata-se de uma rectificação ao anúncio publicado no *Diário da República*, 2.ª série, parte especial, n.º 151, de 7 de Agosto de 2006.

No artigo 05.9.1 (Mapa de quantidades) do processo de concurso da obra, onde se lê:

«Fornecimento e colocação de semaforização, incluindo [...] e testes a realizar.»

deve ler-se:

«Fornecimento e colocação de semaforização, incluindo [...] e testes a realizar, conforme descrição na memória descritiva integrada no processo de concurso.»